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Спеціальність 081 - право 

Освітня програма 08 Правове регулювання економіки 

Освітній рівень Перший (бакалаврський) 

Статус дисципліни Базова 

Мова викладання Українська  

Курс / семестр 3 курс, 6 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС  4 

Розподіл за видами занять 

та годинами навчання 

Лекції – 24 год.   

Практичні (семінарські) – 24 год. 

Самостійна робота – 72 год. 

Форма підсумкового 

контролю 

Залік  

Кафедра Кафедра правового регулювання економіки, ХНЕУ  

ім. С. Кузнеця, м. Харків, пр. Науки, 9-А, 61166, кабінет № 503. 

внутрішній телефон, http://www.kafpre.hneu.edu.ua 

Викладач (-і) Сущ Олена Петрівна, к.ю.н., доцент 

Контактна інформація 

викладача (-ів) 

sushch_elena@ukr.net 

Дні занять За посиланнями 

http://services.hneu.edu.ua:8081/schedule/schedule?employee=352896 

Консультації Консультації з навчальної дисципліни проводяться протягом 

семестру кожного четверга з 14-00 до 15-30 в кабінеті № 503. В 

разі додаткової потреби здобувача в консультації час 

погоджується з викладачем. 

Мета навчальної дисципліни: 
Метою дисципліни є підготовка майбутніх фахівців у галузі фінансового та 

банківського права що покликане дати студентам знання, які дозволять їм усвідомити зміст 

суспільних відносин, що регулюють норми фінансового та банківського права, сформувати 

навички аналітичної роботи з нормативними та інструктивними документами, задля 

самостійного вирішення завдань у сфері регулювання фінансових та банківських 

правовідносин.  

Передумови для навчання 

Попередньо вивчені дисципліни - Правознавство, Цивільне право, Трудове право  

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Основні положення фінансового права України 

Тема 1. Поняття фінансового  права 

Тема 2. Поняття та зміст фінансових правовідносини 

Тема 3. Основні положення фінансового контролю в Україні 

Тема 4. Відповідальність у фінансовому праві 

Тема 5. Бюджетне право як підгалузь фінансового права 

Тема 6. Правові основи загальнообов’язкового державного соціального страхування 

Змістовий модуль 2. Основні положення банківського права  

Тема 7. Банківське право та банківські правовідносини  

Тема 8. Правове становище комерційних банків  

Тема 9. Порядок створення комерційних банків 

Тема 10. Правові основи припинення діяльності комерційних банків 

Тема 11. Правове становище Національного банку України 

Тема 12. Банківські операції 

http://services.hneu.edu.ua:8081/schedule/schedule?group=25678&week=4


 
Матеріально-технічне (програмне) забезпечення дисципліни  

(за необхідності) 

Сторінка курсу на платформі 

Мoodle (персональна навчальна 

система) 

На сайті ПНС розміщено курс Фінансове та банківське, 

який включає Лекції, практичні завдання, ситуаційні 

завдання, презентації, допоміжна література та 

законодавство. https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=6984 
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Відомості ВРУ -2001. -№24. -Ст. 128.  

13. Про порядок здійснення розрахунків в іноземній валюті :Закон України від 23 
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Відомості Верховної Ради України. – 2002. - № 15. – Ст. 101.  

17. Про затвердження Положення про ведення касових операцій у національній валюті 

в Україні: Постанова Правління НБУ від 15 грудня 2004 року №637 // Офіційний вісник 
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Система оцінювання результатів навчання 

Поточний (усне опитування, перевірка домашнього завдання, виконання практичних 

завдань) та підсумковий контроль – залік. Система оцінювання – накопичувальна. Шкала 

оцінювання – 100-бальна.  

Поточний контроль, що здійснюється протягом семестру під час проведення 

лекційних, практичних, семінарських занять і оцінюється сумою набраних балів (максимальна 

сума – 75 балів; мінімальна сума, що дозволяє студенту складати залік, – 35 балів). 

Під час семестрового контролю у формі заліку підсумкова кількість балів з навчальної 

дисципліни (максимум – 100 балів), визначається як сума (проста) балів за результати 

успішності студента при поточному контролі, включаючи колоквіум або підсумкову 

комплексну контрольну роботу (ПККР). Бали, отримані за колоквіум або підсумкову 

комплексну контрольну роботу (максимальна кількість балів – 25), додаються до балів за 

поточну успішність (мінімальна кількість балів – 35). Залік виставляється за результатами 

роботи студента впродовж усього семестру. Порядок та критерії оцінювання зазначаються у 

робочій програмі навчальної дисципліни і технологічній карті. Сумарний результат у балах 

складає: "60 і більше балів – зараховано", "59 і менше балів – не зараховано" та заноситься у 

залікову "Відомість обліку успішності" навчальної дисципліни.  

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в технологічній карті дисципліни. 

Накопичування рейтингових балів з навчальної дисципліни (приклад) 

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Лекції 12*1=12 

Практичні заняття 12*1=12 

Виконання практичних завдань 12*1=12 

Науково-дослідна діяльність студентів (написання та 

публікація наукових  статей, участь у конференціях) 
1*15=10 

Письмова контрольна робота 1*9=9 

1*10=10 

Творчі завдання 2*5=10 

Залік  25 

Максимальна кількість балів 100 

 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання 

та ХНЕУ ім. С. Кузнеця 

Сума балів за 

всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену (іспиту), диференційованого 

заліку, курсового проекту (роботи), практики, 

тренінгу 

для заліку 

90 – 100 A відмінно 

зараховано 

82 – 89 B 
добре 

74 – 81 C 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 E 

35 – 59 FX 
незадовільно не зараховано 

1 – 34 F 

Політики навчальної дисципліни 

Викладач здійснює контроль за дотриманням академічної доброчесності здобувачами 



освіти (студентами) та об’єктивне оцінювання результатів навчання відповідно до Кодексу 

професійної етики ХНЕУ ім. С. Кузнеця.  

Студент здійснює самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного та 

підсумкового контролю результатів навчання; надає достовірну інформацію про результати 

власної навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела 

інформації». 

Взаємовідносини будуються на підставі принципів взаємоповаги, пошукової активності 

та індивідуального підходу за умови обов’язкового виконання навчальних завдань відповідно 

до технологічної карти.  

Відвідування занять є обов’язковим.  

Вимоги до подання виконаних завдань розміщені у електронному навчальному курсі. 

При  організації  освітнього процесу в ХНЕУ ім. С. Кузнеця студенти та викладачі діють 

відповідно до нормативної бази університету. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів 

навчання, форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної 

дисципліни, що буде подано додатково(поз. 213 РП у плані видання робочих програм 

навчальних дисциплін на 2020/2021 навчальний рік). 

 

Силабус затверджено на засіданні кафедри «16 » вересня 2020 р. Протокол № 4 
 
 

https://kdpu.edu.ua/pro-nas/dokumenty-universytetu/normatyvna-baza.html
https://kdpu.edu.ua/pro-nas/dokumenty-universytetu/normatyvna-baza.html

